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A. Preambul 

 

Universitatea “Valahia” din Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, Str. Aleea Sinaia, nr. 

13, Corp B ,  beneficiar al proiectului „Stagii de practică pentru studenții Universității Valahia – 

Facultatea de Științe Economice” (Cod  SMIS :  318220 ) ,  în baza contractului de finanțare nr. 

G2024-68251/21.10.2024, cofinanțat din Fondul Social European, Programul Educație și Formare, în 

cadrul cererii de propunere de proiect are prevăzută organizarea unor stagii de pregătire practică 

pentru studenții înscriși în grupul țintă în proiectul mai sus-menționat.  

Obiectivul General al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea procesului educațional de 

pregătire a 260 de studenți din cadrul Facultății de Științe Economice (FSE) aflați la nivelul studiilor de 

licență (220 studenți) si masterat (40 studenți) în direcția asigurării unui nivel integrat de pregătire 

teoretico-aplicată. Realizarea obiectivului general se va urmări prin acțiuni specifice, precum: 

 dezvoltarea de programe de formare pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale; 

 încheierea de parteneriate sustenabile cu scopul derulării optime a stagiilor de educație practică 

a studenților din cadrul Facultății de Științe Economice și derularea efectivă a pregătirii practice. 

La nivelul proiectului vor fi implementate și activități în complementaritate, cu scopul de a 

asigura o intervenție integrată la nivelul GT în direcția corelării sistemului de învățământ cu piața muncii 

și susținerea angajabilității absolvenților de învățământ terțiar prin realizarea de analize în vederea 

anticipării unor nevoi orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale. Proiectul va fi implementat pe o 

durată de 23 de luni în Regiunea Sud Muntenia, având GT cu domiciliul în această regiune. 

Obiectiv specific 1 – Dezvoltarea competențelor studenților din cadrul FSE prin organizarea și 

desfășurarea de programe de formare și susținerea angajabilității acestora prin realizarea unei analize 

pentru anticiparea necesităților viitoare de dezvoltare a ofertei educaționale.  

Obiectiv specific 2 – Dezvoltarea de parteneriate sustenabile pentru organizarea și 

implementarea pregătirii practice a studenților din cadrul FSE. Vor fi organizate sesiuni de pregătire 

practică, de consiliere avansată pentru 260 de persoane, inclusiv coaching, pe diferite tematici.  

Grupul țintă al proiectului, stabilit inclusiv din perspectiva analizei nevoilor, va fi format din: 

260 studenți înmatriculați într-un program de nivel ISCED 6-7 în cadrul Universității „Valahia” din 

Târgoviște – Facultatea de Științe Economice, cu vârsta cuprinsă între 18 – 35 ani și cu domiciliul în 

Regiunea de dezvoltare SM – vizată de proiect, din care: 220 – studenți înmatriculați în programul de 

studii universitare licență – ISCED 6 și 40 – studenți înmatriculați în programul de studii universitare 

masterat – ISCED 7. 
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Rezultate așteptate: 260 studenți înmatriculați într-un program de nivel ISCED 6-8 sprijiniți, 

prin participarea la cel puțin o activitate relevantă; 160 de participanți care au finalizat cu succes 

programul de stagiu de practică sau programul de internship. 

Stagiile de pregătire practică se desfășoară în conformitate cu planurile de învățământ aflate 

în vigoare la Facultatea de Științe Economice. Pot participa la programul de practică studenții din cadrul 

ciclului de licență/master, care s-au înscris în grupul țintă al proiectului și au trecut prin procesul de 

selecție.  

Studenții Facultății de Științe Economice, membrii ai grupului țintă al proiectului, vor efectua 

un stagiu de practică de 90 de ore, în conformitate cu planurile de învățământ. Prezența la practică este 

obligatorie pentru toți studenții practicanți. Pentru participarea la stagiile de practică studenții vor 

primi o subvenție de 6 lei/oră, a cărei acordare face subiectul prezentei metodologii. 

 

B. Scopul metodologiei  

 

Această metodologie descrie procesul de acordare a subvențiilor studenților practicanți, ca 

urmare a parcurgerii stagiilor de practică aferente proiectului „Stagii de practică pentru studenții 

Universității Valahia – Facultatea de Științe Economice” Cod SMIS 318220, pentru Activitatea 2 - 

Dezvoltarea și sprijinirea parteneriatelor sustenabile dintre instituțiile de învățământ superior și 

potențialii angajatori, Sub-activitatea 2.1. Organizarea și implementarea stagiilor de practică 

/programelor de învățare la locul de muncă.  

 

C. Condiții de acordare a subvenției 

 

În cadrul raportului de analiză “Identificarea nevoilor grupului țintă, în vederea 

fundamentării măsurilor propuse spre finanțare în cadrul Apelului PEO”, respondenții au declarat 

în proporție de 100% că unul dintre principalele atribute pe care trebuie să le îndeplinească un stagiu 

de practică în cadrul programelor universitare este acordarea de burse/subvenții pentru participanții la 

stagiile de practică. Conform acestui studiu, studenții vor beneficia de resursele financiare ale 

proiectului în conformitate cu reglementările în vigoare și cu prevederile contractuale ale proiectului. În 

acest sens, este prevăzută acordarea unei subvenții în sumă de 6 lei/oră pentru participarea celor 260 de 

studenți înscriși în grupul țintă al proiectului la Sub-activitatea 2.1. Organizarea și implementarea 

stagiilor de practică /programelor de învățare la locul de muncă, cu scopul de a facilita inserția pe piața 

muncii a absolvenților de studii universitare.  
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Acordarea subvenției se va realiza după finalizarea stagiului de practică și numai în condițiile 

îndeplinirii următoarelor criterii de acordare: 

 este înscris și validat ca membru al grupului țintă al proiectului, conform cererii de 

finanțare aprobate, cu modificările și completările ulterioare; 

 a participat la efectuarea integrală a stagiului de practică organizat în cadrul proiectului (90 

ore/stagiu); 

 a finalizat stagiul de practică cu calificativ de promovare; 

 a semnat un contract de acordare a subvenției. 

 

D. Documente necesare acordării subvențiilor 

 

Dosarul pentru acordarea subvenției va conține următoarele documente: 

 Fișa de evaluare a competențelor dobândite de student în cadrul stagiului de practică; 

 Fișa individuală de prezență a studentului la practica de specialitate desfășurată în cadrul 

unui partener; 

 Cerere de acordare a subvenției; 

 Contractul de acordare a subvenției; 

 Un extras de cont personal al studentului membru GT care solicită subvenția (din care să 

rezulte codul IBAN). 

 

E. Selecția și validarea dosarelor depuse 

 

Selecția și validarea dosarelor pentru acordarea subvențiilor se face de către Comisia de 

verificare și aprobare a acordării a subvențiilor.  

Componența comisiei de verificare și aprobare a acordării a subvențiilor este:  

Președinte: Manager proiect 

Membru: Expert organizare stagii de practică 

Membru: Expert mobilizare și retenție GT 1 

Membru: Expert mobilizare și retenție GT 2 

Membru: Expert mobilizare și retenție GT 3  
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În urma validării dosarelor, se vor întocmi liste ale studenților care sunt eligibili să primească 

subvenție și borderouri de acordare a subvențiilor (cu Cont IBAN). 

Borderoul de subvenții pentru participanții la practica de specialitate, întocmit de Comisia 

menționată anterior,  este  înaintat  către responsabilul  financiar  repartizat în cadrul proiectului, în  

vederea efectuării plăților în contul bancar indicat de studenții membrii GT în cadrul proiectului 

“ Stagii de practică pentru studenții Universității Valahia – Facultatea de Științe Economice”, Cod 

SMIS: 318220. 

 

F. Dispoziții finale 

 

Listele cu persoanele beneficiare ale subvențiilor, documentele de acordare a subvențiilor, 

precum si documentele financiar-contabile aferente, fac parte din documentația proiectului şi vor fi 

arhivate conform prevederilor legale. 

În cadrul proiectului ”Stagii de practică pentru studenții Universității Valahia – Facultatea 

de Științe Economice”, Cod SMIS: 318220,  se  promovează  respectarea principiilor orizontale 

(egalitatea de gen, nediscriminarea, accesibilitatea persoanelor cu dizabilități) în implementarea 

tuturor activităților prevăzute în cererea de finanțare. 

Au contribuit la realizarea, verificarea, analizarea și diseminarea prezentului regulament experții 

de implementare, astfel: 

Nr. 

Crt. 
Nume și prenume Funcția în proiect Acțiune 

1.  
Sălișteanu Ioan Corneliu Coordonator activitate A2 

Realizare, verificare, 

finalizare 

2.  
Voinea Cristina Maria Expert organizare stagii de practică 

Realizare, verificare, 

finalizare 

3.  Ionescu Luiza Expert mobilizare și retenție GT 1 Diseminare 

4.  Robescu Valentina Ofelia Expert mobilizare și retenție GT 2 Diseminare 

5.  Coman Dan Marius Expert mobilizare și retenție GT 3 Diseminare 
 

 

 


